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t Question 1

La courbe suivante représente une fonction f
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0

Lire graphiquement :

lim
x→+∞

f (x)

lim
x→−1
x<−1

f (x)
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t Question 2

Le tableau suivant donne les variations d’une fonction f , f ′ est la fonction

dérivée de f .

x

f (x)

−∞ 0 1 +∞

+∞+∞

-1-1

22

00

Résoudre f ′(x) < 0.
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t Question 3

Donner lim
x→+∞

2+
1

x
−

4

x2

3+
1

x3
−

1

x4
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t Question 4

Donner lim
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t Question 5

Factoriser par x4 l’expression x4
−2x+1 puis la simplifier.
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Correction
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t Correction question 1

La courbe suivante représente une fonction f

−5.0−4.0−3.0−2.0−1.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0 6.0 7.0

−10.0

−8.0

−6.0

−4.0

−2.0

2.0

4.0

6.0

8.0

10.0

0

Lire graphiquement :

lim
x→+∞

f (x) = 2

lim
x→−1
x<−1

f (x) =+∞
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t Correction question 2

Le tableau suivant donne les variations d’une fonction f , f ′ est la fonction

dérivée de f .

x

f (x)

−∞ 0 1 +∞

+∞+∞

-1-1

22

00

Résoudre f ′(x) < 0 : ]−∞ ; 0[∪]1 ; +∞[, f est décroissante.
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t Correction question 3

lim
x→+∞

2+
1

x
−

4

x2

3+
1

x3
−

1

x4

=

2

3
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t Correction question 4

lim
x→1
x<1

2

x−1
=−∞
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t Correction question 5

x4
−2x+1 = x4

(

1−
2

x3
+

1

x4

)
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Fin
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